

В диссертационный совет Д 212.182.04

ФГБОУ ВПО «Государственный университет –
учебно-научно-производственный комплекс»

Отзыв

на автореферат диссертации Золотаревой Ирины Владимировны
на тему «Контрольно-методическое обеспечение учета деятельности строительных
организаций в период перехода на международные стандарты финансовой
отчетности», представленной на соискание ученой степени кандидата
экономических наук по специальности 08.00.12 – "Бухгалтерский учет, статистика"

В современных условиях проблемы контрольно-методического обеспечения
учета деятельности строительных организаций в связи с переходом на
международные стандарты финансовой отчетности, приобретают исключительно
важное значение.

Одним из важных направлений в осуществлении экономической стратегии
государства является строительная отрасль. Определяющее значение для улучшения
инвестиционного климата экономики России, имеет состояние строительной
отрасли.

В связи с чем, возникает необходимость разработки механизма использования
функционального анализа в системе контроля затрат строительной продукции,
развития системы контроля экономических процессов по видам деятельности
строительных организаций.

Исходя из вышеизложенного, тема диссертационной работы Золотаревой И.В.
является весьма актуальной.

Следует отметить практическую направленность данной работы, так как
выводы и рекомендации, полученные в процессе работы, углубляют теоретико-
методические аспекты контроля. Практическое применение полученных результатов
предполагает существенное усиление роли и значения бухгалтерского учета и

контроля в строительстве и позволяет создать рациональную систему информационной базы для учета, анализа и контроля, выработки и принятия управленческих решений на базе использования системы интегрированного учета.

Отмеченные достоинства работы не исключают отдельных замечаний.

В автореферате представлен расчет распределения затрат по центрам ответственности на основе данных ОАО Кушевское ДРСУ. Необходимо уточнить, что автор понимает под центром ответственности и в чем его отличие от места затрат.

Сделанное замечание не снижает теоретической и практической значимости исследования и не снижает общую положительную оценку работы.

В целом содержание автореферата позволяет сделать вывод о том, что диссертация Золотаревой И.В. является законченным научно-исследовательским трудом, выполнена на высоком теоретическом и методическом уровне, обладает научной новизной и практической значимостью, соответствует требованиям п. 9 Положения о порядке присуждения ученых степеней Высшей аттестационной комиссии при Министерстве образования и науки РФ, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.12 – Бухгалтерский учет, статистика.

Фамилия: Кизилев

Имя: Александр

Отчество: Николаевич

Ученая степень: доктор экономических наук

Ученое звание: профессор

Место работы: ФГБОУ ВПО «Ростовский государственный университет (РИНХ)»

Должность: заведующий кафедрой аудита

Контактные адреса:

Почтовый адрес: 344000, г. Ростов-на-Дону, ул. Б. Садовая, 69, ауд.526

Телефон: 8(863)237-02-56

E-mail: akizilov@inbox.ru

Заведующий кафедрой Аудита

ФГБОУ ВПО «Ростовский государственный университет (РИНХ)»,

доктор экономических наук, профессор



А.Н. Кизилев